## Resumo das características do produto biocida (SPC BP)

Nome do produto: Répulsif chiens chats et fouines liquide

**Tipo(s) do produto:** TP 19 - Repelentes e atrativos

Número da autorização:

Número de referência do ativo

R4BP 3:

PT-0031494-0000

## Índice

Informação administrativa	1
1.1. Nome comercial do produto	1
1.2. Titular da Autorização	15
1.3. Fabricante(s) dos produtos biocidas	15
1.4. Fabricante(s) da(s) substância(s) ativa(s)	16
2. Composição e formulação do produto	16
2.1. Informações qualitativas e quantitativas sobre a composição do produto biocida	16
2.2. Tipo de formulação	17
3. Advertências de perigo e recomendações de prudência	17
4. Utilização(ões) autorizada(s)	17
5. Orientações gerais para a utilização	25
5.1. Instruções de utilização	25
5.2. Medidas de redução do risco	26
5.3. Detalhes sobre os efeitos diretos ou indiretos prováveis, instruções de primeiros socorros e medidas de emergência para proteger o ambiente	26
5.4. Instruções para a eliminação segura do produto e da sua embalagem	26
<ol> <li>5.5. Condições de armazenamento e prazo de validade do produto em condições normais de armazenamento</li> </ol>	27
6. Outras informações	27

## Informação administrativa

## 1.1. Nome comercial do produto

Répulsifs chiens et chats liquide	
Répulsifs chiens liquide liquide	
Répulsif chats liquide liquide	
Répulsif fouines liquide	
Répulsif Chiens Spray	
Répulsif Chats Spray	
Répulsif chiens et chats Spray	
Marter (fouines)	
Panic liquide	
Panic liquide (chien et chat)	
Répulsif chiens	
Répulsif chats	
Répulsif chiens et chats	
Répulsif fouines	
Répulsif chiens, chats et fouines liquide	
Honden, katten en marters afweermiddel vloeibaar	
Honden en katten afweermiddel vloeibaar	
Hondenafweermiddel vloeibaar	
Kattenafweermiddel vloeibaar	
Martersafweermiddel vloeibaar	
Hondenafstotende spray	
Afstotende kattenspray	
Afstotende honden en katten Spray	
Marter (wezel)	
Panic vloeibaar	
Panic vloeibaar (hond en kat)	
Hondenafweermiddel	
Kattenafweermiddel	
Honden en katten afweermiddel	
Martersafweermiddel	
Honden, katten en marters afweermiddel	
I and the second	

Marterschrik
Katweg Spray
Kat-en hond weg Spray
Hondweg Spray
Flüssiges Abwehrmittel gegen Hunde, Katzen und Wiesel
Flüssige Abwehrmittel für Hunde und Katzen
Flüssige flüssige Abwehrmittel für Hunde
Flüssiges flüssiges Katzenabwehrmittel
Flüssiger Marderabwehr
Abwehrspray für hunde
Abwehrspray für Katzen
Abwehrspray für Hunde und Katzen
Marter (Wiesel)
Flüssige Panik
Flüssige Panik (Hund und Katze)
Hundeabwehr
Katzenabwehr
Hunde- und Katzenabwehr
Wiesel abweisend
Abwehr gegen Hunde, Katzen und Wiesel
Marter
Marter Spray
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Panic vloeibaar
Marterschrik
Katweg Spray
Kat-en hond weg Spray
Hondweg Spray
Marter
Marter Spray
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray

Honden, katten en marters afweermiddel vloeibaar Honden en katten afweermiddel vloeibaar Hondenafweermiddel vloeibaar Kattenafweermiddel vloeibaar Martersafweermiddel vloeibaar Hondenafweermiddel Kattenafweermiddel Honden en katten afweermiddel Martersafweermiddel Honden, katten en marters afweermiddel Panic liquide Répulsif Chiens Spray Répulsif Chats Spray Répulsif chiens et chats Spray Panic liquide Panic liquide (chien et chat) Marter Marter Spray Panic Spray Repel Spray Barrier Spray Marter (fouines) Répulsif chiens, chats et fouines liquide Répulsif chiens liquide Répulsif chats liquide Répulsif fouines liquide Répulsif chiens et chats liquide Répulsif chiens Répulsif chats Répulsif chiens et chats Répulsif fouines Répulsif chiens, chats et fouines Répulsif fouines et martes Répulsif chiens, chats et fouines liquide Répulsifs chiens et chats liquide

Répulsifs chiens liquide
Répulsif fouines liquide
Répulsif Chiens Spray
Répulsif Chats Spray
Répulsif chiens et chats Spray
Marter (fouines)
Panic liquide
Panic liquide (chien et chat)
Marter
Marter Spray
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Répulsif fouines
Répulsif chiens, chats et fouines
Répulsif fouines et martes
Respingător pentru nevăstuică și jder
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Spray de panică
Spray de respingere
Spray de barieră
Repellent pentru câini, pisici și nevăstuici lichid
Repelent pentru câini lichid
Repelent pentru pisici lichid
Repelent pentru nevastuici lichid
Respingător pentru câini și pisici lichid
Repellent pentru câini, pisici și nevăstuici
Repelent pentru câini
Repelent pentru pisici
Repelent pentru nevastuici
Respingător pentru câini și pisici
Panic Spray
Repel Spray

Barrier Spray
Spray antipanico
Respingi lo spray
Spray barriera
Panik-Spray
Spritzer abwehren
Barriere-Spray
Répulsif chiens, chats et fouines liquide
Répulsif chiens liquide
Répulsif chats liquide
Répulsif fouines liquide
Répulsif chiens et chats liquide
Repellente per cani, gatti e donnole liquido
Repellente per cani liquido
Repellente per gatti liquido
Repellente alla donnola liquido
Repellente per cani e gatti liquido
Abwehrmittel für Hunde, Katzen und Wiesel flüssig
Hundeabwehr flüssig
Katzenabwehr flüssig
Wiesel-Repellent flüssig
Hunde- und Katzenabwehr flüssig
Répulsif chiens, chats et fouines
Répulsif chiens
Répulsif chats
Répulsif fouines
Répulsif chiens et chats
Repellente per cani, gatti e donnole
Repellente per cani
Repellente per gatti
Repellente alla donnola
Repellente per cani e gatti
Abwehrmittel für Hunde, Katzen und Wiesel
Hundeabwehr
Katzenabwehr

Wiesel-Repellent
Hunde- und Katzenabwehr
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Panik spray
Afvisende spray
Barriere spray
Afvisende hunde, katte og væsler flydende
Hundeafvisende flydende
Katteafvisende flydende
Væselafvisende flydende
Hunde- og kattemiddel flydende
Afvisende hunde, katte og væsler
Hundeafvisende
Katteafvisende
Væselafvisende
Hunde- og kattemiddel
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Panikkspray
Frastøtende spray
Barrierespray
Avvisende hunder, katter og veslinger flytende
Hundeavvisende flytende
Katteavvisende flytende
Veselavvisende flytende
Hunde- og kattemiddel flytende
Avvisende hunder, katter og veslinger
Hundeavvisende
Katteavvisende
Veselavvisende
Hunde- og kattemiddel
Panic Spray

Repel Spray
Barrier Spray
Paniikkispray
Repel Spray
Karkotettavia koiria, kissoja ja lumikkoja nestemäisiä
Koiraa hylkivä nestemäinen
Kissoja hylkivä nestemäinen
Lumikkoa karkottava nestemäinen
Koiria ja kissoja hylkivä nestemäinen
Karkotettavia koiria, kissoja ja lumikkoja
Koiraa hylkivä
Kissoja hylkivä
Lumikkoa karkottava
Koiria ja kissoja hylkivä
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Hrækið sprey
Hindrunarsprey
Fælandi hundar, kettir og veslingar fljótandi
Hundafæln fljótandi
Kattafælandi fljótandi
Véselfælni fljótandi
Hunda- og kattarfælni fljótandi
Fælandi hundar, kettir og veslingar
Hundafæln
Kattafælandi
Véselfælni
Hunda- og kattarfælni
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Panik-Spray
Spritzer abwehren
Barriere-Spray

Abwehrmittel für Hunde, Katzen und Wiesel, flüssig Hundeabwehr, flüssig Katzenabwehr, flüssig Wiesel-Repellent, flüssig Hunde- und Katzenabwehr, flüssig Abwehrmittel für Hunde, Katzen und Wiesel Hundeabwehr Katzenabwehr Wiesel-Repellent Hunde- und Katzenabwehr Panic Spray Repel Spray **Barrier Spray** Panik-Spray Spritzer abwehren Barriere-Spray Abwehrmittel für Hunde, Katzen und Wiesel flüssig Hundeabwehr flüssig Katzenabwehr flüssig Wiesel-Repellent flüssig Hunde- und Katzenabwehr flüssig Abwehrmittel für Hunde, Katzen und Wiesel Hundeabwehr Katzenabwehr Wiesel-Repellent Hunde- und Katzenabwehr Panic Spray Repel Spray **Barrier Spray** Bariérový sprej Repelent pro psy, kočky a lasičky tekutý Repelent pro psy tekutý Repelent pro kočky tekutý Repelent proti lasičkám tekutý Repelent pro psy a kočky tekutý

Repelent pro psy, kočky a lasičky
Repelent pro psy
Repelent pro kočky
Repelent proti lasičkám
Repelent pro psy a kočky
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Bariérový sprej
Repelent pre psov, mačky a lasice tekutý
Repelent pre psov tekutý
Tekutý odpudzovač mačiek
Repelent proti lasiciam tekutý
Repelent pre psov a kabíny tekutý
Repelent pre psov, mačky a lasice
Repelent pre psov
Repelent proti lasiciam
Repelent pre psov a kabíny
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Spray paniki
Odstrasz spray
Spray barierowy
Odstraszacz psów, kotów i łasic płynny
Odstraszacz psów płynny
Odstraszacz kotów płynny
Odstraszający łasice płynny
Odstraszacz psów i domków płynny
Odstraszacz psów, kotów i łasic
Odstraszacz psów
Odstraszacz kotów
Odstraszający łasice
Odstraszacz psów i domków
Panic Spray

Repel Spray
Barrier Spray
Panikos purškalas
Barjerinis purškalas
Šunims, katėms ir žebenkštims atbaidantis skystis
Šunų repelentas skystas
Kačių repelentas skystas
Atbaidantis žebenkštis skystas
Šunų ir kačių repelentas skystas
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Panikas aerosols
Atvairīt Spray
Barjeras aerosols
Atbaidoši suņi, kaķi un zebiekstes šķidrums
Suņu atbaidīšanas līdzeklis šķidrs
Kaķu atbaidīšanas līdzeklis šķidrs
Līdzeklis zebiekstes atbaidīšanai šķidrs
Suņu un kaķu atbaidīšanas līdzeklis šķidrs
Atbaidoši suņi, kaķi un zebiekstes
Suņu atbaidīšanas līdzeklis
Kaķu atbaidīšanas līdzeklis
Līdzeklis zebiekstes atbaidīšanai
Suņu un kaķu atbaidīšanas līdzeklis
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Paanika Spray
Repel Spray
Barjääri pihusti
Koerte, kasside ja nirkide tõrjuv vedelik
Koeratőrjevahend vedel
Kassitőrjevahend vedel
Nirktõrjevahend vedel

Koerte ja kasside tõrjevahend vedel
Koerte, kasside ja nirkide tõrjuv
Koeratõrjevahend
Kassitõrjevahend
Nirktõrjevahend
Koerte ja kasside tõrjevahend
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Pánik spray
Kutya-, macska- és menyétriasztó folyékony
Kutyariasztó folyékony
Macskariasztó folyékony
Menyétriasztó folyékony
Kutya- és macskariasztó folyékony
Kutya-, macska- és menyétriasztó
Kutyariasztó
Macskariasztó
Menyétriasztó
Kutya- és macskariasztó
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Паник спрей
Отблъскващ спрей
Бариерен спрей
Репелент за кучета, котки и невестулки течен
Репелент за кучета течен
Репелент за котки течен
Репелент за невестулка течен
Репелент за кучета и котки течен
Репелент за кучета, котки и невестулки
Репелент за кучета
Репелент за котки
Репелент за невестулка

Репелент за кучета и котки  Panic Spray  Repel Spray  Barrier Spray  Sprej za paniko  Repelent psov, mačk in podlasic tekoč  Repelent za pse tekoč  Repelent za mačke tekoč  Odganjalec podlasic tekoč
Repel Spray  Barrier Spray  Sprej za paniko  Repelent psov, mačk in podlasic tekoč  Repelent za pse tekoč  Repelent za mačke tekoč
Barrier Spray Sprej za paniko Repelent psov, mačk in podlasic tekoč Repelent za pse tekoč Repelent za mačke tekoč
Sprej za paniko  Repelent psov, mačk in podlasic tekoč  Repelent za pse tekoč  Repelent za mačke tekoč
Repelent psov, mačk in podlasic tekoč  Repelent za pse tekoč  Repelent za mačke tekoč
Repelent za pse tekoč  Repelent za mačke tekoč
Repelent za mačke tekoč
Odganjalec podlasic tekoč
Repelent za pse in mačke tekoč
Repelent psov, mačk in podlasic
Repelent za pse
Repelent za mačke
Odganjalec podlasic
Repelent za pse in mačke
Panic Spray
Repel Spray
Barrier Spray
Sprej za paniku
Odbojni sprej
Sprej za barijeru
Repelent pasa, mačaka i lasica tekućina
Repelent za pse tekući
Repelent za mačke tekući
Repelent za lasice tekući
Repelent za pse i mačke tekući
Repelent pasa, mačaka i lasica
Repelent za pse
Repelent za mačke
Repelent za mačke Repelent za lasice
Repelent za lasice
Repelent za lasice  Repelent za pse i mačke
Repelent za lasice Repelent za pse i mačke CHICHA

Σπρέι πανικού Απώθηση ψεκασμού **Barrier Spray** Απωθητικά σκυλιά, γάτες και νυφίτσες υγρό Σκυλοαπωθητικό υγρό Γατοαπωθητικό υγρό Απωθητικό νυφίτσας υγρό Απωθητικό για σκύλους και γάτες, υγρό Απωθητικά σκυλιά, γάτες και νυφίτσες Σκυλοαπωθητικό Γατοαπωθητικό Απωθητικό νυφίτσας Απωθητικό για σκύλους και γάτες Repelente para cães, gatos e doninhas líquido Repelente para cães líquido Repelente para gatos líquido Repelente de doninha líquido Repelente para cães e gatos líquido Repelente para cães, gatos e doninhas líquido Repelente para cães Repelente para gatos Repelente de doninha Repelente para cães e gatos Panic Spray Repel Spray **Barrier Spray** Pânico Spray Repelir Spray Barreira Spray Repellente per cani, gatti e donnole liquido Repellente per cani liquido Repellente per gatti liquido Repellente alla donnola liquido Repellente per cani e gatti liquido Repellente per cani, gatti e donnole

Repellente per cani Repellente per gatti Repellente alla donnola Repellente per cani e gatti Panic Spray Repel Spray Barrier Spray Panico Spruzzare Respingere Spruzzare Barriera Spruzzare Ahuyentador de perros, gatos y comadrejas líquido Repelente de perros liquido Repelente de gatos liquido Repelente de comadrejas líquido Repelente de perros y gatos liquido Ahuyentador de perros, gatos y comadrejas Repelente de perros Repelente de gatos Repelente de comadrejas Repelente de perros y gatos Panic Spray Repel Spray Barrier Spray Pánico Aerosol Repeler Aerosol Barrera Aerosol Répulsif chiens, chats et fouines liquide Répulsif contre chiens et chats liquide Répulsif Félins et canidés liquide Stop contact chiens et chats liquide Rebutant chiens et chats liquide Repoussant chiens et chats liquide Marter + GreenGard Repelente para gatos Spray GreenGard Repelente para cães Spray

GreenGard Repelente para fuinhas Spray	
Stop Spray	
Stop Spray Repel	

## 1.2. Titular da Autorização

Nome e endereço do titular da	Nome	ARMOSA TECH SA
autorização	Endereço	Rue des Tuiliers, 1 4480 Engis Bélgica
Número da autorização		
Número de referência do ativo R4BP 3	PT-0031494-0000	
Data da autorização	07/04/2023	
Data de caducidade da autorização	06/04/2033	

### 1.3. Fabricante(s) dos produtos biocidas

Nome do fabricante	ARMOSA SA	
Endereço do fabricante	Rue des Tuiliers 1 4480 Engis Bélgica	
Localização das instalações de fabrico	Rue des Tuiliers 1 4480 Engis Bélgica	
Nome do fabricante	MORPHEUS	
Endereço do fabricante	119 rue Camille Pelletan 79100 Thouars França	
Localização das instalações de fabrico	119 rue Camille Pelletan 79100 Thouars França	

## 1.4. Fabricante(s) da(s) substância(s) ativa(s)

Substância ativa	1430 - Óleo de hortelã-pimenta
Nome do fabricante	Exaflor
Endereço do fabricante	5 rue des Pyrénées P.O. Box CP 30561 94653 Rungis França
Localização das instalações de fabrico	5 rue des Pyrénées P.O. Box CP 30561 94653 Rungis França
Substância ativa	1429 - Óleo de lavanda
Nome do fabricante	Exaflor
Endereço do fabricante	5 rue des Pyrénées P.O. Box CP 30561 94653 Rungis França
Localização das instalações de fabrico	5 rue des Pyrénées P.O. Box CP 30561 94653 Rungis França
Substância ativa	1425 - Ácido acético
Nome do fabricante	QUARON
Endereço do fabricante	BP 89152 35091 RENNES CEDEX 9 - FRANCE 35091 Rennes França
Localização das instalações de fabrico	BP 89152 35091 RENNES CEDEX 9 - FRANCE 35091 Rennes França

## 2. Composição e formulação do produto

## 2.1. Informações qualitativas e quantitativas sobre a composição do produto biocida

Denominação comum Nome IUPAC	Função	Número CAS	Número CE	Teor (%)
Óleo de hortelã-pimenta	Substância ativa	8006-90-4		0,832
Óleo de lavanda	Substância ativa	8000-28-0		0,832
Ácido acético	Substância ativa		200-580-7	0,832

#### 2.2. Tipo de formulação

AL - Qualquer outro líquido

## 3. Advertências de perigo e recomendações de prudência

Advertências de perigo	Contém DL Mentona (CAS 1074-95-9) e Linalol (CAS 78-70-6). Pode provocar uma reacção alérgica.
Recomendações de prudência	

## 4. Utilização(ões) autorizada(s)

#### 4.1 Descrição do uso

#### Utilização 1 - Repelente Interior Profissional - Gatos, Cães e Fuinha

Tipo de produto	TP 19 - Repelentes e atrativos
Se aplicável, uma descrição exata da utilização autorizada	-
Organismo(s) alvo (incluindo o estádio de desenvolvimento)	Nome científico: Canis lupus familiaris Nome comum: cão Estadio de desenvolvimento: Sem dados  Nome científico: Felis catus Nome comum: gato Estadio de desenvolvimento: Sem dados  Nome científico: Martes foina Nome comum: Fuinha (marta) Estadio de desenvolvimento: Não aplicável.
Campos de utilização Método(s) de aplicação	Interior  Todos os tipos de superfícies interiores (por exemplo, salas, mobiliário)  Método: Pulverização Descrição detalhada: Pulverização

Frequência de aplicação e dosagem	Taxa de aplicação: 3ml/m2 Diluição (%): Produto pronto a usar Número e calendário da aplicação: pronto a usar 3 ml/m2 Eficácia residual até 3 meses
Categoria(s) de utilizadores	Profissional
Capacidade e material da embalagem	Frasco em PP branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L
	Frasco em PE branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca:1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L
	Frasco em PET branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L
	Frasco PEAD/F branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L
	Embalagem de cartão (com revestimento interior em PE/PE) com um pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L
4.1.1 Instruções específicas (	de utilização
-	ue umzaçao

4.1.2 Medidas de mitigação do risco específicas		
-		
	dicações de efeitos diretos ou indiretos prováveis, instruções lidas de emergência para proteger o ambiente	
-		
4.1.4 Quando aplicável, as in embalagem	struções relativas à eliminação segura do produto e da sua	
-		
4.1.5 Quando aplicável, as co em condições normais de arr	endições de armazenamento e o prazo de validade do produto mazenamento	
4.2 Descrição do uso Utilização 2 - Repelente Exterio	r Profissional - Gatos	
Tipo de produto	TP 19 - Repelentes e atrativos	
Se aplicável, uma descrição exata da utilização autorizada	-	
Organismo(s) alvo (incluindo o estádio de desenvolvimento)	Nome científico: Felis catus Nome comum: gato Estadio de desenvolvimento: Sem dados	
Campos de utilização	Exterior  Todos os tipos de superfícies exteriores (por exemplo, varandas, terraços, mobiliário)	
Método(s) de aplicação	Método: Pulverização Descrição detalhada: Pulverização	

# Frequência de aplicação e dosagem

Taxa de aplicação: 3ml/m2 Diluição (%): Produto pronto a usar Número e calendário da aplicação: pronto a usar 3 ml/m2

Eficácia residual até 3 meses

#### Categoria(s) de utilizadores

Profissional

# Capacidade e material da embalagem

Frasco em PP branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L

Frasco em PE branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca:1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L

Frasco em PET branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L

Frasco PEAD/F branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L

Embalagem de cartão (com revestimento interior em PE/PE) com um pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 1 L, 2 L, 3 L, 5 L, 12.5 L, 20 L, 25 L

#### 4.2.1 Instruções específicas de utilização

-		
4.2.2 Medidas de mitigação do risco específicas		
-		
	dicações de efeitos diretos ou indiretos prováveis, instruções idas de emergência para proteger o ambiente	
-		
4.2.4 Quando aplicável, as in embalagem	struções relativas à eliminação segura do produto e da sua	
-		
1.2.5 Quando aplicável, as co em condições normais de arr	ndições de armazenamento e o prazo de validade do produto nazenamento	
-		
4.3 Descrição do uso		
Utilização 3 - Repelente Interior	Não Profissional - Gatos, Cães e Fuinha	
Tipo de produto	TP 19 - Repelentes e atrativos	
Se aplicável, uma descrição exata da utilização autorizada	-	
Organismo(s) alvo (incluindo o estádio de desenvolvimento)	Nome científico: Canis lupus familiaris Nome comum: cão Estadio de desenvolvimento: Sem dados	
	Nome científico: Felis catus Nome comum: gato Estadio de desenvolvimento: Sem dados	
	Nome científico: Martes foina Nome comum: Fuinha (marta) Estadio de desenvolvimento: Não aplicável.	
	Interior	
Campos de utilização	Todos os tipos de superfícies interiores (por exemplo, salas, mobiliário)	

Método(s) de aplicação	Método: Pulverização Descrição detalhada:
	Pulverização
Frequência de aplicação e dosagem	Taxa de aplicação: 3ml/m2 Diluição (%): Produto pronto a usar Número e calendário da aplicação:
	pronto a usar
	3 ml/m2
	Eficácia residual até 3 meses
Categoria(s) de utilizadores	Público em geral (não profissional)
Capacidade e material da embalagem	Frasco em PP branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 850 mL - 900 mL - 950 mL -1L - 2L
	Frasco em PE branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca:200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 850 mL - 900 mL - 950 mL - 1L - 2L
	Frasco em PET branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 850 mL - 900 mL - 950 mL - 1L - 2L
	Frasco PEAD/F branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 850 mL - 900 mL - 950 mL - 1L - 2L

Embalagem de cartão (com revestimento interior em PE/PET) com uma pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 460 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 850 mL - 900 mL - 950 mL - 1L - 1850 mL - 2L - 2320 mL

4.3.1 Instruções específicas	de utilização
-	
4.3.2 Medidas de mitigação d	lo risco específicas
-	
	dicações de efeitos diretos ou indiretos prováveis, instruções lidas de emergência para proteger o ambiente
-	
4.3.4 Quando aplicável, as in embalagem	struções relativas à eliminação segura do produto e da sua
-	
4.3.5 Quando aplicável, as co em condições normais de arr	endições de armazenamento e o prazo de validade do produto mazenamento
-	
4.4 Descrição do uso	
Utilização 4 - Repelente Exterio	r Não profissional - Gatos
Tipo de produto	TP 19 - Repelentes e atrativos
Se aplicável, uma descrição exata da utilização autorizada	-

#### Organismo(s) alvo (incluindo o estádio de desenvolvimento)

Nome científico: Felis catus Nome comum: Gato Estadio de desenvolvimento: Sem dados

#### Campos de utilização

Exterior

Todos os tipos de superfícies exteriores (por exemplo, varandas, terraços, mobiliário...)

#### Método(s) de aplicação

Método: Pulverização Descrição detalhada:

Pulverização

#### Frequência de aplicação e dosagem

Taxa de aplicação: 3ml/m2 Diluição (%): Produto pronto a usar Número e calendário da aplicação: pronto a usar . 3 ml/m2

Eficácia residual até 3 meses

#### Categoria(s) de utilizadores

Público em geral (não profissional)

#### Capacidade e material da embalagem

Frasco em PP branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 850 mL - 900 mL - 1L - 2L

Frasco em PE branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca:200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 900 mL - 950 mL - 1L - 2L

Frasco em PET branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 900 mL - 950 mL - 1L - 2L

Frasco PEAD/F branco com pistola de pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 850 mL - 900 mL - 950 mL - 1L - 2L

Embalagem de cartão (com revestimento interior em PE/PET) com uma pistola de

4.4.1 Instruções específicas de utilização
-
4.4.2 Medidas de mitigação do risco específicas
4.4.3 Quando aplicável, as indicações de efeitos diretos ou indiretos prováveis, instruções
de primeiros socorros e medidas de emergência para proteger o ambiente
-
4.4.4 Quando aplicável, as instruções relativas à eliminação segura do produto e da sua
embalagem
-
4.4.5 Quando aplicável, as condições de armazenamento e o prazo de validade do produto
em condições normais de armazenamento
5. Orientações gerais para a utilização
5.1. Instruções de utilização

pulverização ou tampa de garrafa/tampa de rosca: 200 mL - 250 mL - 300 mL - 350 mL - 400 mL - 450 mL - 460 mL - 500 mL - 550 mL - 600 mL - 650 mL - 700 mL - 750 mL - 800 mL - 850 mL - 900 mL - 950 mL - 1L - 1850 mL - 2L - 2320 mL

- Não utilizar na presença de cachorros e gatinhos com menos de 3 meses.
- No caso de exteriores, não aplicar o produto em tempo chuvoso.
- Em caso de chuva ou de limpeza das superfícies, o efeito biocida pode ser alterado.
- Limitar a utilização a 6 aplicações por ano.
5.2. Medidas de redução do risco
-
socorros e medidas de emergência para proteger o ambiente  - SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: Lave a pele com água. Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-
SOCORTOS E MEDIDAS DE EMETGÊNCIA PARA PROTEGER O AMBIENTE  - SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: Lave a pele com água. Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI- VENENOS ou um médico.  - SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas, lave com água. Se usar lentes de contacto, retire-as,
- SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: Lave a pele com água. Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI- VENENOS ou um médico.  - SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas, lave com água. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.
SOCORTOS E MEDIDAS DE INGESTÃO: SE OCORTEREM SINCE SE ENTRA EM CONTACTO COM A PELE: Lave a pele com água. Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas, lave com água. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - EM CASO DE INGESTÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.
- SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: Lave a pele com água. Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas, lave com água. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - EM CASO DE INGESTÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - EM CASO DE INALAÇÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.
- SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: Lave a pele com água. Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI- VENENOS ou um médico.  - SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas, lave com água. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - EM CASO DE INGESTÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - EM CASO DE INALAÇÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - Se for necessário consultar um médico, mostre-lhe a embalagem ou o rótulo.
- SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: Lave a pele com água. Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI- VENENOS ou um médico.  - SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas, lave com água. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - EM CASO DE INGESTÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - EM CASO DE INALAÇÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.  - Se for necessário consultar um médico, mostre-lhe a embalagem ou o rótulo.
<ul> <li>VENENOS ou um médico.</li> <li>SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas, lave com água. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.</li> <li>EM CASO DE INGESTÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.</li> <li>EM CASO DE INALAÇÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO ANTI-VENENOS ou um médico.</li> </ul>

de armazenamento
- Mantenha fora do alcance das crianças e dos animais/animais não visados.
- Prazo de validade: 2 anos à temperatura ambiente (20°C).
- Proteger da geada.
- Proteger da luz.
6. Outras informações

5.5. Condições de armazenamento e prazo de validade do produto em condições normais